



Nije lako biti developer: svi te traže, ali svaki posao znači specijalizaciju. Kad tek kreneš u neko područje svaki problem izgleda opasno i situacija ti je često vrlo nejasna. Kasnije stvari postaju jasnije, dodijeli ti se više problema ali su pojedinačno sve manje opasni. Što dublje „zaroniš“ to plaća postaje bolja, ali se povećava i pritisak koji nosiš. Potrebna ti je sve pouzdanija okolina, sve više povratnih informacija i sve više povjerenja nadređenih da bi tvoj rezultat mogao biti izuzetan. Na kraju, svaki pojedini angažman u tvojoj karijeri može pozitivno, ali i negativno utjecati na tvoj potencijal za nalaženje idućeg dobrog posla.

Omegu software od samog početka nose developerske karijere i danas možemo reći da ih dobro razumijemo. Od studentskih poslova do razvoja vlastitog Domain Specific jezika i rada na milijunskim projektima, razvili smo fluidnu okolinu u kojoj svaki developer može naći pogodnu razinu za početak rada s nama i napredovati u uvijek turbulentnim vodama IT tehnologije.

Naš portfolio proizvoda i smjerova razvoja traži veliku širinu profila developerskog znanja, stoga te pozivamo da nam pošalješ CV na posao@omega-software.hr. U 17 godina smo pomogli izgraditi preko 100 developerskih karijera. Neki su dosegli više, neki manje, ali velika većina ih je danas zadovoljna s našom zajedničkom avanturom. Pridruži nam se!



NAČIN RADA

Radi se na Microsoft stacku (C# / ASP.NET MVC/SQL) i Javascript-u. Projektni timovi se sastoje od 3-5 kolega, od kojih su obično pola naši implementacijski konzultanti koji "prevode" želje i potrebe klijenata u jezik razumljiv developerima. To za tebe znači manje vremena na sastancima, a više konstruktivnog kodiranja.

Radimo isključivo na enterprise projektima, a rad je organiziran na način da tvoj rad pregledavaju stručni kolege i to preko code review procesa preko git-a i TFS-a, ne gledanjem preko ramena.

S obzirom da prosječni broj godina koji developeri ostaju s nama premašuje industrijski prosjek (a to sigurno nije jer nemaju kamo dalje:) usudimo se odlučno tvrditi da cijeli sustav dobro funkcionira.

UVJETI RADA

Osim stimulativnih primanja i isključive politike plaćanja prekovremenih sati, osiguravamo:

- Rad na dobro održavanoj infrastrukturi
- Kolektivno znanje konteksta organizirano u Wiki
- Fleksibilno radno vrijeme, mogućnost rada od kuće
- Besplatnu in-house teretanu, ping-pong turnire...
- Božićnicu, jednokratne nagrade za iznimni doprinos
- Besplatno voće, grickalice, Čokolino, jogurt i slično
- Izbor od nekoliko aparata za kavu od 1-3kn po šalici
- Doškolovanja, stručne konferencije, literaturu
- Ako odradite 8,5 sati dnevno od ponedjeljka do četvrtka, radno vrijeme petkom je 8-14h.

ZAJEDNIČKA AVANTURA

Mi razumijemo da su uz kupce i developeri također naša ciljna publika. Dobri radni uvjeti i plaća su dio onog što trebaš, ali drugi dio čini razumni raspored vremena (i prekovremenih sati), potencijal učenja od pravih seniora, relevantne tehnologije, raznolikost zadataka i organizacija posla koja pogoduje koncentriranom, promišljenom načinu rada.

Avantura se sastoji od rada na različitim projektima, od velikih custom poslova (tipa eVisitor), razvoja vlastitog open-source DSL jezika (Rhetos), suradnje sa developerima u inozemstvu do pilot studija IoT projekata. Kroz godine smo skupili mnogo konstruktivnih kritika iz kojih smo učili, no razvoj u više smjerova će nas i dalje tjerati da pomičemo granice izvedivog.

O NAMA

Omega software je osnovana 2001. godine i danas ima oko 90 zaposlenih i više od 4000 poslovnih korisnika koji naša rješenja koriste za svakodnevni rad. Oslanjamo se primarno na dokazane tehnološke trendove i vlastito iskustvo, od R&D-a do korisničke podrške. Da bi to mogli održati puno ulažemo u razvoj - samo u zadnje dvije godine smo uložili preko 100.000 kn u profesionalni razvoj developera.

Iako nas po prirodi posla nema puno po medijima, sudjelujemo na stručnim kongresima i konferencijama (CeBIT, WinDays) i već smo 10 godina Microsoft Gold Partner. Stalni smo partner Hrvatskog Društva Informatičara, sponzor Informatičkih olimpijaca i članica Udruženja za Informacijske tehnologije u HGK.

Omega software je etablirana i stabilna okolina u kojoj vrijedi kovati kariku developerske karijere.

